

kimerítő betűsoros tárgymutató, az egyes fejezeteket részletesen regisztráló tartalomjegyzék és a Btk., valamint a Bp. vonatkozó §-ainak külön jegyzéke megkönnyíti.

Az első részben külön címek alatt a jövedéki büntetőjog anyagi jogi rendelkezéseit, a jövedéki büntetőeljárás előkészítő perszakára, a feljelentői és tettenérői jutalékok, valamint a befolyt pénzbüntetések elszámolására vonatkozó s a különböző vegyes rendelkezéseket találjuk, míg a második rész a jövedéki bíróságok előtti perszak szabályait, vagyis a szoros értelemben vett jövedéki bűnvádi perrendtartást öleli fel, a harmadik rész viszont a gyakorlatban előforduló fontosabb hivatalos ténykedések mintáit tartalmazza az előkészítő perszak időrendbeli sorrendjében felsorakoztatva, mégpedig 100 oldalnyi terjedelemben. Ezen utóbbi körülménnyel egyben nyilván azt kívánta az igen alapos munkát végző szerző dokumentálni, hogy hasonló tárgyú munkákkal ellentétben, de mégis az elméleti vonatkozásoknak is kellő érvényre juttatása mellett a fősúlyt a gyakorlati szempontokra helyezi, amely szempont az egész munkán elejétől végéig tényleg dominál is és egyúttal kétségtelenül nagyban emeli a könyv praktikus értékét. A könyv szerző saját kiadásaként a Merkantil-nyomdában jelent meg. *Dr. Ernyei Béla.*

**A társulati adó változásai.** A társulati adóra vonatkozó törvényi és rendeleti szabályok utóljára az 1927. évi 400. számú Hivatalos Összeállításban foglaltattak össze. Az elmúlt hat esztendő alatt ezeken a szabályokon nagyszámú lényegbe vágó változtatások történtek, amely változtatások több kormányrendeletben szétszórva található fel úgy, hogy a társulati adóra vonatkozó rendelkezések nyilvántartása és kezelése felette nehézkes. Hasznos és hézagpótló munkára vállalkozott dr. Keresztessy Ernő pénzügyminiszteri titkár azzal, hogy a társulati adótörvényen és annak végrehajtási utasításán 1927. év óta eszközölt módosításokat és kiegészítéseket „*A társulati adó változásai*” címen egybefoglalta és magyarázatokkal látta el. A könyv ára a postai szállítással együtt P 3.20, mely összeg a szerző címére: Budapest, I. Budaörsi-ut 18/B. sz. küldendő.

**A háztulajdon közterhei** cím alatt dr. Vermes Ödön győri ügyvéd közérthető módon összeállította mindazokat a gyakorlati ismereteket, amelyekre a háztulajdonosoknak a házbérvallomási ív kiállítása, a megüresedés és a lakberek behajthatatlansága esetében való adótörlés, a házadók mérve, állandó és ideiglenes adómentesség stb. tekintetében tudniok kell. Az ezen kérdésekben tájékozódást keresőknek ajánljuk e kis könyvceskét. Ára 1 P., kapható bármely könyvkereskedésben.